

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя сексуальная жизнь. Часть 4: Отчет за апрель

01.04.13 Звонила в турагенство. Выбрала Египет. Костик согласен. Мы летим. Еду в солярий, потом по магазинам купальники покупать. Купаться в это время холодно, но прелести нужно упаковать в секси-бикини!

...

Класс!!!

Приехала в Салон, там был мой стилист Веня. Даю ему иногда. Он по слухам би, но трахает меня с жаром. Так-то слишком жеманный, но зато я всегда спокойна за свои волосы — старается не только за деньги.

Вспомнила, что не давала ему уже очень давно, хотя и регулярно бываю здесь, устыдилась, шепнула на ушко, чтобы заходил в комнатку солярия через 10 минут. Дверь не запирала. Вывалилась из кабинки горяченькая, полностью голенькая, а он уже тут как тут. К обоюдному удовольствию быстренько перепихнулись. Приняла его сперму в рот и помчалась дальше.

Купальники покупаю только в одном бутике. Тут меня ждал сюрприз, вместо Машки был новенький продавец. Хорошенький!!! Сразу решила его трахнуть, а примерка купальников оказалась как нельзя кстати. Сначала конечно просила его оценить, как на мне сидит тот или иной купальник. Потом стала переодеваться, не задерживая шторок, благо народу никого не было. У него конечно бугор в штанах... А потом затянула в кабинку, прижалась, полезла в штаны.

Отъебал качественно. Прикольно, что дамочка какая-то в салон зашла. Шторка была задернута, но у дверей есть колокольчик. Когда он зазвенел, меня как раз трахали сзади, нагнув. Я голову-то просунула наружу за занавеску и сказала мадам, что магазин закрыт и попросила ее перевернуть табличку на closet. А мальчик так и не останавливался, все это время заталкивая свой хуй в меня. Не знаю поняла ли дамочка, что меня ебут, но умотала быстро.

Кончил правда в меня, не удержался. Спермой уделал все, извела кучу салфеток, когда приводила себя в порядок. Но зато перед этим хуй совсем не упал и меня продолжали трахать с прежним пылом. Предупредила, что второй раз кончать только в рот. Получилось не совсем. Когда поняла, что уже ножки не держат и вообще уже накончалась хорошо, села на колени и сначала стиснула сиськи на члене. Видимо у парня не часто такое удовольствие. Стал кончать почти сразу после пары движений между сисек. Попало и на грудь и на подбородок, пока я сообразила принять остальное в рот.

В общем ушла из бутика не только с тремя купальниками, не только хорошо отъебанная, но и вся в аромате спермы.

...

Пипец!!! Чуть не разорвала милого.

Костик сказал, что идея с турпоездкой была первоапрельским розыгрышем! Типа вчера, когда он говорил про отдых, на часах уже было полночь!

Поругались. Сказала, что уже заплатила аванс, и он как хочет, а я полечу. Принялся мириться. Пошла на мировую, только когда он силой раздвинул мои бедра и стал делать куни. Конечно сдалась, разве можно дуться на мужчину, когда его язык у тебя в пизде. Да и завелась капитально — ужас как возбуждает, когда мужчина делает куни, а у тебя перед этим

было несколько других.

Но дала только после того, как Костик согласился, что в Египет полетим.

08.04.13 Сейчас еле заползла в квартиру. Посетила и Димку и Стаса и к продавцу в бутик съездила. Зовут его Паша. Поняла, что нужно еще пару шортиков и маечек. Вот и поперлась, хотя оба предыдущих мужчины уже обработали меня весьма качественно. Если честно даже не подумала, что и Паша захочет. Сообразила уже когда он проник в кабинку, где я переодевалась. Обнаружил меня почти полностью голой. Только в чулках и сапожках на шпильке. Традиция ездить к Стасу без трусиков уже состоялась... И что мужик мог подумать? Понятно, что телка приготовилась к ебле. Схватил в охапку, полез между бедер. А я против разве? Встала раком на пуфик. Спросила только перевернул ли он табличку.

Паша опять не удержался. Кончил на спину, задницу, пизду. Обматерил, но злиться не смогла — его хуй опять остался твердым. Усадила на пуфик и насадилась на торчащий из расстегнутых брюк член. Дикой скачки уже не хотелось, так что просто водила бедрами. Мы целовались, а Пашка тискал меня везде, в том числе запускал палец в задницу. Какое-то время раздумывала не дать ли ему туда, но потом передумала — и так сегодня Стас хорошо эту дырку обработал.

Теперь второй раз я уже не пропустила. Когда Паша начал активно подбрасывать меня на хуе, я была настороже и слезла, чтобы отсосать и принять сперму в рот. Вообще все равно уже вся была уделана ему, но хотя бы из пизды не текло.

Пойду в ванную, полежу, размякну. В пузырьках понежусь.

09.04.13 Вчера и Костику приспичило. А я уже никакая. Так то не дала, но отсосала.

...

Проводила милого и завалилась в постель снова. Продрыхла до 12-ти и никуда не поехала. Никого до вечера в моих дырках не побывало, зато Костику устроила вечер со свечами. Я в длинном элегантном пеньюаре, еда из ресторана, накрыто в гостиной. Милому понравилось. Даже на танец пригласил, начал тыкаться хуем мне в промежность еще в танце. Так что ебал и на столе и на ковре и сверху забирался и раком ставил. В задницу тоже дала, раз уж пошла такая пьянка.

10.04.13 Сегодня проснулась возбужденная. Перед Костиком и так и этак, а он ни а какую, натрахался вчера. 7 утра, до моих свиданий еще ого-го сколько времени. Дилдо чего-то не хотелось. В общем если сначала решила к милому не приставать, то потом зашла в ванную, когда он брился. Он бреется (голый до пояса), а я сзади прижалась, целую его спину, залезла в штаны одной рукой, второй за сосок ласкала.

Когда хуй встал, переместилась вперед, чтобы отсосать. Так взял паразит и кончил! Чуть не плюнула в него его же спермой! Едва на стену не полезла, так ебаться хотелось. Пришлось все же ублажать себя фалоимитатором. Но просто так не хотелось. Так что достала старое зеркало, положила перед собой и принялась трахать себя в обе дырки, наблюдая за процессом. Прикольно! Какая же я хорошенькая девочка!

...

Сегодня одни обломы. После мастурбации снова заснула, свидание с Димкой проспала. К Стасу поехала, того нет на месте. Дура! Нет чтобы вначале позвонить, привыкла, что его хуй всегда в это время к моим услугам, если он не в командировке конечно. Вечером поеду в чужой клуб. Нужно трахнуть с живым хуем, потому что Костику сегодня не дам за утренний облом, может и еще несколько дней перебьется!

...

Сняла мужчинку. Закрылись в кабинке в мужском туалете. А что делать? Ну клуб-то солидный, так что все чисто, полутьма с синими светильниками, унитаз с крышкой. Вот на нем меня и разложили. Быстренько кончила, отсосала, поправила трусики и юбку и помчалась домой. Правда когда еще выходила из мужского туалета пара парней пытались меня задержать. Видимо мои стоны не сильно заглушались фоновой музыкой. Едва отбилась. Вот еще давать в туалете, когда в принципе более-менее удовлетворена!

13.04.13 Сижу, перебираю воспоминания. Свидания с Димкой теперь каждый раз начинаются с куни. Насобачился так, что за несколько минут доводит до первого оргазма. Потом начинается черед его елды. Ух! Теряю всякую соображалку, когда этот хуй во мне. Причем чем дальше, тем мои оргазмы сильнее. Начинаю подумывать, чтобы завязать со Стасом. Если бы он был до Димки!... Для разогрева так сказать. Да еще взял привычку ебать меня только в задницу. В рот я после анала не беру, кончает он куда попало, а мне потом приводить себя в порядок в их женском туалете. Достало честно говоря.

17.04.13 Сегодня милый пристал — подавай ему секс! А у меня месячные. Понимаю, что промурыжила за тот утренний слив долго, но виноват-то сам! пожалела... Поставила тампон, дала в задницу. Это у меня называется накачать воздушный шарик — нитка от тампона-то из пизды торчит!

19.04.12 Дорвалась до Димки. Трахнул так, что думаю весь дом слышал мои вопли. Или я так изголодалась? Наконец уговорила его поиметь меня в попку. Не смогла! Такая толстая елда, что было слишком больно. А в задницу трахнуть хотелось. Как же меня тогда массажист трахал? Хуй-то у него такой же, как у Димки... Но ведь пролез же!... К Стасу ехать сегодня не хотела, но передумала — в анале только милый был, но он обычно осторожен и сдержан, пока что уверен, что мой зад требует бережного обращения. Уже собралась, только губки оставалось подкрасить. А дверь оставалась открытой — в этой квартире чтобы закрыться надо пимпочку повернуть, ну и дверь немного приоткрылась сама. И тут мужик заглядывает. Ничего такой, кобелистого типа... На мое «чего надо» ответил типа они с женой только что въехали, типа будем знакомы. Сам меня взглядом раздевает, в зеркало четко видно.

Тут я видимо присела неудачно за упавшей расчёской. Трусики-то на мне нет, так этот приставать и начал. Ну а я что? Позволила потискать, нагнуть в прихожей. Мысль-то была, что и к Стасу не поеду, если этот трахнет меня в задницу. После непродолжительного траха стоя встала раком, предложила опробовать вторую дырку.

То что нужно! Когда сосед кончил мне в попку, спокойно подмылась, привела себя в порядок. Соседа-то когда выставляла, пригрозила — узнает что-то Димка — все его жене расскажу. Зато теперь класс — будет меня трахать в задницу вместо Стаса, когда мне потребуется анал.

К Стасу уже конечно не поехала. В отставку еще не отправляю, но буду его посещать пореже.

23.04.13 Похоже надо завязывать с привычкой неноски нижнего белья! Сначала сосед по новой квартире, теперь этот...

Но все по порядку. Хотя до сих пор голова кругом — совсем уж я с цепи сорвалась. До такого обычно не дохожу, но тут нашло что-то совсем уж безобразное. Но повторюсь — все по порядку.

Вчера не удержалась и после Димки все же поехала к Стасу. Что-то захотелось получить нечто твердое и горячее в попку, а соседа по съемной квартире на горизонте видно не было. Потом зашла в уютный рестораник. И Димка, и Стас не сговариваясь сливали сегодня мне

только в рот. У Стаса после анала конечно не сосала, но он сам пустил струю спермы в мои открытые губки. Конечно достало после этого стирать с одежды и лица остатки спермы у раковины в женском туалете. Впрочем оно того стоило.

В общем решила глотнуть коктейля, а то сегодня пришлось проглотить слишком много спермы и в горле першило. Да и несколько проголодалась.

В ресторанчике посетителей не было, только официант и бармен. И освещение интересное. Шторы задвинуты, а светильники на полу. Не иначе чтобы мужчинам удобнее под юбки бабам заглядывать было. Поначалу я на это внимание не обратила. Глотнула коктейля, умяла салатик. Тут и этот мужчинка пришел. Сел напротив. А я дура то ногу на ногу заброшу, то еще как повернусь. На мне трусиков нет, на ногах только чулочки да коротенькие сапожки на сплошной подошве с высоченной пяткой. Заметила, что под светом светильников мужчина прекрасно рассматривает подробности моего организма, слишком поздно, чтобы стесняться. Показала язык, чуть спустилась на диванчике и широко раскрыла бедра. Растяжка у меня неплохая, света кажется хватало, пускай полюбуется. Еще и пальчиками сделала по пизде несколько круговых движений.

Мужик поднялся и подойдя нависнул надо мной, опершись на мой столик и спинку диванчика. Собиралась послать его на три буквы, но тут он спросил: «Блядь?». Так-то я с ним ехать никуда не собиралась, посмотришь и ладно, а трахать — фигу. Но от этого вопроса сразу возбудилась. Да и осознание того, что показывала мужчине вот так запросто пизду, тоже сыграло свою роль. Ответила «Еще какая!» и при этом стала мять рукой его пах, где уже была некоторая твердость. Думала, сейчас повезет трахать куда-нибудь, но он рассудил по-другому. Сначала залез в вырез блузки и стал тискать сиськи то одну то другую. За соски щипал до боли, ну я и поплыла, и когда он расстегнул ширинку и достал полувставший хуй и приказал: «соси!», даже не раздумывала, взяла в рот. Под моими губами хуй сразу затвердел, и я какое-то время увлеченно отсасывала, а потом вдруг услышала «Повернись так, а то парням не видно, как твой ротик работает». И тут я осознала, что сосу на глазах у бармена и официанта. Меня даже в жар бросило. Мысли разные закрутились в голове... Как бы я блядь конечно, но не до такой же степени! Нет если бы я испытывала сексуальный голод — тогда почему бы и нет. Но меня сегодня два ебаря качественно обработали, этому третьему дала бы с удовольствием, но вот так, как на смотринах!

Однако мужику до этих моих мыслей было до одного места. Он прижал щекой мою голову одной рукой, а второй стал направлять хуй чуть набок, начав ебать меня в рот, а не просто давая отсасывать. Причем развернулся к парням. Так что они прекрасно видели в профиль мое лицо и то, как хуй ебет мой рот. В общем деться мне было некуда, пришлось расслабиться и получать удовольствие при всеобщем внимании. Мужчина досылал хуй все дальше, практически заставляя заглатывать, и остановился, только когда я стала давиться.

Понаслаждавшись моим ртом, мужчина принялся снимать с меня блузку. Во избежание побега видимо он крепко держал меня одной рукой за волосы. Но к этому времени крепко выебанная в рот я уже не помышляла о бегстве. Наоборот, когда с меня снимали блузку, поднимали, чтобы задрать юбку высоко на бедра, я старалась дрочить хуй, торчавший из ширинки.

После того, как меня поставили на ноги, и я оказалась практически голая под взглядами всех присутствующих, мужчина стал вводить в меня пальцы. Мои бедра поспешно раздвинулись — мне уже не терпелось, чтобы кто-то занялся моей текущей пиздой. Какое-то время я стояла

враскоряку, пока мужик быстро-быстро трахал меня пальцами и приговаривал: «Настоящая блядь! Мокрая, как сучка, а всего-то отсосала!». Говорил он это совсем не шепотом, так что когда я кинула взгляд в сторону персонала, то поняла, что они вполне это услышали.

Наконец меня бросили на диванчик, и мужчина навалился сверху. Я конечно раздвинула ножки, не собираясь ему как-то препятствовать. Быстренько просунув руку между нами, я ухватилась за твердый хуй и нетерпеливо направила его в себя.

Потрахов меня таким образом, мужчина бросил: «Парням плохо видно!» и сел на диванчик. После этого он заставил меня насадиться на его хуй лицом к мальчикам. Какое-то время я скакала, опершись руками на его колени, но мужик не собирался отказываться от своей идеи показать им весь процесс в подробностях.

Он опрокинул меня спиной на грудь и подхватил руками под колени. Теперь я была раскрыта перед заинтересованными взглядами полностью. (Специально для egoto.org — секситейлз.орг) Меня принялись подбрасывать, забивая хуй по самые яйца, а моя пизда только довольно хлюпала. Бармен и официант смотрели во все глаза, как меня ебут во всех деталях, но мне этого показалась мало, и я выпрямила ноги в чулках и коротких сапожках вверх, а мои пальцы принялись теревить клитор, а иногда хватались за тугие яйца.

Наконец мужик прорычал: «Парни, вы ее будете?» Прозвучало это так, словно радушный хозяин предлагает гостям разные блюда. Я тоже вопросительно взглянула на мальчиков между собственных вздернутых вверх ног, ожидая их ответа, и они часто закивали. «Тогда солью в рот!» — сказал мужик и стащил меня вниз. Я устроилась между его коленями, взяв хуй в рот, а яйца в пальцы одной рукой. Другой рукой, помня о зрителях, я принялась ласкать свою пизду, высоко поднимая задницу и крутя ею.

Мужик кончил мне в рот и после того как я как следует вылизала его хуй, поднялся.

Застегнул ширинку и вышел на улицу. Я же встала на диван коленями, положила сиськи на спинку и приглашающе вздернула задницу. Посмотрев через плечо на парней, я спросила: «Ну, мальчики, кто первый?».

По-моему они рванули к моей дырке наперегонки. И один воткнул свой хуй в меня почти с разбегу. Второго я тоже не обидела. Похлопав по спинке диванчика, прислоненного к тому, на котором меня имели, с противоположной стороны. Оказалось, что это бармен. Ну правильно — ему же еще надо было выскочить из-за стойки, поэтому официант и первый пронзил мою пизду.

Бармен все понял правильно. Когда он забрался на диванчик с другой стороны, его хуй оказался точно перед моим ртом. Оставалось только открыть губы, чтобы мне задвинули и с этого конца.

Парни драли меня хорошо. Яйца официанта шлепали меня по пизде, а бармена — по подбородку. Много времени им не понадобилось — два потока спермы брызнули в меня с обоих концов. Но ебля на этом не кончилась, ни один из моих ебарей и не подумал прекращать меня трахать. Ни тот, который обрабатывал мою пизду, ни тот, который ебал меня в рот. Через какое-то время такого траха, я выпустила хуй изо рта и скомандовала: «Мальчики, смена!».

Бармен и официант поменялись местами, но это была единственная остановка. Во рту и в пизде уже все хлюпало от слюны, спермы, смазок, а я все глотала этот улетный коктейль. Изредка парни менялись, а я все кончала и кончала.

В один из моментов просветления я поняла, что хуев стало три! Как выяснилось позже, это

шеф-повар выглянул на мои крики и пожелал поучаствовать. А мне то что, это парням нужно было вставать в очередь, чтобы запихнуть в одну из моих дырок, я же все так же имела только два члена.

Поначалу я просила кончить мне в рот по привычке, но когда осознала, что все лицо и между бедер все уделано коктейлем, бросила это занятие, решила — куда захотят, туда пусть и кончают. И через какое-то время меня начали заливать спермой. Кто-то забрызгал мою задницу, кто-то слил на лицо, а повар, если судить по количеству, вновь закачал под катушку мою пизду.

В таком виде меня провели в служебный душ. Это было весьма кстати, разведенное мной блядство заставило забыть о том, что мне еще надо дойти на другой конец парковки до Скакуна. А когда сперма повара льется из пизды, сделать это становится той еще задачей. Ну, и сам шеф-повар увязался за мной в душ. Я была совсем не против — и из облегчения, что приму душ, и заодно задумав дать в задницу.

Я быстро осуществила задуманное. Повар, получивший чуть меньше своих коллег, лишь немного меня потискал, я помяла его хуй, и он меня расположил на скамье в «предбаннике». Имение в пизду быстро мне надоело и я, усадив шеф-повара, насадилась попкой. Вошел он сразу и без усилий — так с меня текло, что анал был весь в коктейле.

Когда мне в задницу разрядились, я сняла сапожки и чулки и приняла душ. Все было чудесно! Меня бесплатно накормили (у меня прорезался зверский голод) и пообещали, что в любое время меня здесь бесплатно накормят и напоят. Ну дур-то здесь нет! Понимаю, что бесплатно в финансовом плане, зато ежу понятно, придется расплачиваться своими дырками. Нет, все прикольно, только слишком уж пропасть легко. Но как же хорошо!!!

Домой приехала еле живая и завалилась спать, не дожидаясь Костика. Такое впечатление, что трахал меня спящую или во всяком случае в полудреме. Это ж как надо было наебаться за вчерашний день, что даже не возбуждалась или не возмутилась и вообще помню этот факт очень смутно.

27.04.13 Больше ничего нового на этой неделе. Разве что сосед по моей съемной квартирке видимо стал тоже приезжать на обед. Так что едва Димка уходит, сразу звонит в дверь. Сказал, что любит разнообразие, но ебет меня почти только в задницу. Впрочем каждый день в новой позе — то на спине вместо пизды в попку засунет, то раком поставит, то уляжется и ждет, когда я его хуй сама в анал засуну. К Стасу кроме понедельника больше не ездила. Они с соседом такие какие-то симметричные, а секса и так хватает.

30.04.13 Завтра улетаем. Запарный денек был.

С утра пособирала чемодан. Гладила, даже список вещей составила. Провозилась до вечера практически. Потом вызвонила Димку и помчалась на свою квартиру. Он приехал несмотря на то, что уже собирался домой. Встречала в прихожей уже голая. Тискал-тискал так, что не выдержала и забралась на хуй прямо там. Так и пронес меня елозящую на его елде в спальню и только там положил на кровать. Раздевала его, не позволяя выйти из пизды. Только один раз выскользнул, когда уже сам пытался ступнями окончательно снять джинсы. Потом устроили дикие скачки. Я все время разрывалась от противоречий: хотелось, чтобы огромный хуй ебал меня и в то же время хотелось, чтобы он был во рту. Так что при любой смене поз какое-то время отсасывала.

Прощались долго, все же 10 дней не увидимся. Думала даже созреет еще покувыркаться, но позвонила его швабра. Потеряла видите ли его, дура!

Как только Димка ушел, позвонил сосед. Я даже в душ не успела сходить. Видимо вернулся и увидел, Димкину машину перед подъездом и то, как он уезжал. Меня уже хорошо удовлетворили, но в задницу-то не ебли. Так что сопротивляться не стала, провела в спальню, легла на бок, и сосед быстренько оттрахал в попку.

Блин, до сих пор не знаю, как его зовут, и сама кажется не представлялась. Ну вот, считай, что и не знакомы, а в задницу ебет только так!

Потом помчалась за новым ноутбуком. Костя старый брат отказался типа тяжелый слишком. Но я уболтала его на сверхтонкий. Так что и на его то. org майский дневник и начну прямо там в Египте.

Потом еще кое-куда надо было съездить, к теме дневника не относится.

В завершении доехала до Салона. К счастью моего стилиста не было, пришлось бы его обломать с сексом — что-то уже совсем никакая была. Так что спокойно позагорала в солярии.

...

Поругались с милым. Ничего не хочет собирать — я должна думать о его носках с трусами? Но потом помирились и решили принять ванную совместно. Пришлось дать, уже и немного отошла от дневных гонок, да и Костик был милым. Кроме того кто его знает когда получится в следующий раз. Начали-то по моему настроению медленно в воде, а потом милый разошелся, поставил раком. Брызги воды летели всюду, когда он меня насаживал. В конце опять ебал в рот. Такой милый!